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72% of companies
already using cloud computing Lower Costs L
solutions are planning on moving Lane already using cloud_
additional applications to the infrastructure t? run their
cloud in the next 12 months IT operations

37% of companies

Increased Performance

58% agree that 6
being on the cloud

i the cloud are already
has given them better

A seeing benefits from
control of their data Sca lablllty cloug deployments

Rapid Development

82% of all 60% of SMEs

companies saved money view improving
on their last cloud collaboration
adoption project as important

Increased Mobility

42% of SMEs 46% of SMEs

reduced their IT Virtualised Environment increased their
work load IT efficiency

Public Cloud:
Services Spending 2011 to 2014
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80% experienced improvements
within six months of moving to the cloud
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REF: 1. http://winfographics.com/tagged/cloud
www.ukfast.co.uk/cloud—hosting.html 2. http:/iwww.thecloudinfographic.com/2012/01/07/cloud-computing-trends-in-europe.html
3. hitp:/Aww.thecloudinfographic.com/2011/12/12/ahead-in-the-cloud.html




